



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Невинномысске сотрудник полиции подозревается в покушении на получение взятки



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении инспектора группы по розыску отдельной роты ДПС ГИБДД отдела ГИБДД отдела МВД России по городу Невинномыску, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки).

По данным следствия, 27 сентября текущего года полицейский при проведении административного расследования установил у водителя виновность в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ (невыполнение обязанностей в связи с дорожно-транспортным происшествием). После этого он в ходе личной беседы с правонарушителем потребовал 15 тысяч рублей за непривлечение его к административной ответственности. Позднее полицейский предпринял меры к получению требуемой суммы денег, однако довести свой преступный умысел до конца ему не удалось, поскольку передача денежных средств производилась в ходе оперативно-розыскного мероприятия, осуществлявшегося сотрудниками отдела в городе Невинномыске УФСБ России по Ставропольскому краю.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств, по ходатайству следователя судом подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

продолжается.

21 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1143559>